

## Отзыв на работу наставляемого учителя Колодзееву Ю.В.

Наставничество – это поддержка молодого специалиста, способствующая более эффективному распределению личностных ресурсов, самоопределению и развитию в профессиональном и культурном отношениях, формированию гражданской позиции.

Цель школьного наставничества – оказание помощи молодым учителям в их профессиональном становлении. В нашей школе работает третий год молодой специалист Колодзеева Ю.В.. Посещенные уроки показали, что учитель владеет методикой проведения занятий по русскому языку и литературе, четко прослеживаются этапы урока. Учитель приучает детей к самостоятельной деятельности, учит делать выводы и обобщения во время выступления. На уроках применяет различные формы работы: индивидуальную, фронтальную, работу в парах, использует необходимый дидактический и наглядный материал: индивидуальные карточки, наглядные пособия, технические средства обучения, что позволяет развивать активную мыслительную деятельность учащихся, повысить мотивацию учащихся к обучению. Учитель проводит работу по формированию общеучебных умений и навыков: выделения главного, умения сравнивать, давать полные ответы на поставленные вопросы, анализировать материал. Учитель создает на уроках атмосферу доброжелательности и сотрудничества. Учащиеся на уроках активны, дают полные ответы. По работе с молодым специалистом можно сделать вывод: учитель уже неплохо владеет методикой ведения урока, материалом урока; следит не только за ходом учебного процесса, но и за порядком в классе, за характером взаимоотношений учащихся в классе.

Юлия Владимировна по характеру добрая, отзывчивая, активная. В 2022- 2023 году участвовала в муниципальном этапе «Учитель года», педдебют, принимала участие в Олимпиаде для учителей русского языка «Хранители русского языка» и вышла на региональный этап, дала открытый урок для районного МО учителей русского языка и литературы «Строки, опалённые войной» (6 кл.). Молодой специалист повышает свои профессиональные знания, она прошла курсы «Методика преподавания русского языка и родных языков народов РФ в соответствии с обновленными ФГОС НОО и ФГОС ООО и требованиями ФГОС СОО к образовательным результатам обучающихся», «Комфортная школа: основы проектирования образовательной среды в общеобразовательной организации», «Школа современного учителя русского языка и литературы: достижения российской

науки», «Механизмы повышения профессиональной компетентности учителя русского языка и литературы».

Вывод: Юлия Владимировна совершенствует теоретические знания, повышает профессиональное мастерство, развивает потребности и мотивации в непрерывном самообразовании. Молодой педагог на конец 2023-2024 уч. г. показывает достаточно хороший методический уровень проведения уроков и занятий по внеурочной деятельности, классных часов и других воспитательных мероприятий. Колодзеева Ю.В. имеет стремление к профессиональному росту, саморазвитию. Считаю целесообразным рассмотреть кандидатуру Колодзеевой Юлии Владимировны на представление на первую квалификационную категорию.

Учитель-наставник Кульчукова З.Н.